
KAKO ORGANIZIRATI DJEČJI ROĐENDAN? 

Rođendanska proslava je poseban dan za Vaše dijete. Dan na koji je okruženo osobama koje najviše 

voli, namijenjen samo njemu i dan kada mu se ispunjavaju želje. Razumljivo je stoga da jedva čeka 

svoju rođendansku proslavu... Vi i ne baš?  Evo par savjeta kako uspješno i bezbolno organizirati 

dječju proslavu rođendana. 

Prvi korak predstavlja određivanje datuma, mjesta i popisa gostiju. Preporučljivo je da se radi o vremenu kada 
roditelji mogu dovesti i pokupiti djecu. Ukoliko se radi o manjoj proslavi najbolje mjesto će biti dječja soba. 
Ako će lista uzvanika biti veća, izaberite prikladno mjesto koje razmjestite na način da ima što više slobodnog 
prostora, uklonite tepih (jer će se inače uskoro na njemu naći sok od višnje, budite sigurni) i sve ukrase, 
svjetiljke, stoliće koji bi se mogli razbiti. Neka to bude otvoreni prostor kojeg ćete moći podijeliti u više 
kutaka: za hranu, za mirnije igre,za ples i za glavne igre. 

Rođendanska proslava može biti i tematska: vanzemaljci, likovi iz crtića, detektivi, životinje i kauboji učinit će 
proslavu još zanimljivijom i zabavnijom. Tema koju izaberete olakšat će vam daljnje biranje pozivnica, torte, 
odjeće, ukrašavanje prostora i ostalo.   

Odaberite dječju muziku, a ukrašavanje prostora prepustite mališanu jer tko može nadmašiti njegovu maštu? 
Baloni, vjenčići, crteži, lampice, lampioni mogu biti i kućne radinosti! Dajte svom malom  kreativcu malo kolaž 
papira, ljepilo i škare... rezultat će zasigurno biti pravi slavljenički! 

Hrana i piće Vaš su glavni zadatak. Količina će ovisiti o broju gostiju i trajanju proslave. Ako je vruće i ima 
mnogo igra, predvidite veću količinu pića. Savjete za pripremu malih zalogajčića i ludih slastica potražite po 
knjigama za dječje rođendane ili po internetu. Nikako nemojte zaboraviti na ukusnu i zanimljivu tortu jer ona 
je simbol rođendana, a puhanje svjećica glavni događaj. 

Želite li da sve protekne bez divljanja, dobro organizirajte igre koje će djecu zaposliti na najbolji način. Budi 
spremni na dolazak gostiju kada se djeca mogu sramiti unatoč što se poznaju. Predložite im za početak igre u 
mirnijem kutku kojeg opremite velikim papirom za zajedničko crtanje, igračkama ili nekom društvenom igrom. 
Također, za početak se mogu organizirati igre poput pantomime, izvlačenjem zadatka (ispričaj smiješnu priču, 
vic, pjevaj zatvorenih ustiju, glumi žabu...) i sl. 

Kada se uzvanici okupe, predložite kratak zalogajčić prije žustrih igra. Zatim krenite sa zanimljivim igrama: 
traženje blaga, štafetne igre (npr. krumpir u žici), guraj jabuku nosom, gađanje limenki, utrka konobara, disco 
ples i sl. Ako je vrijeme lijepo i možete u vrt, predložite im igre poput  graničara, nogometa, gađanje balonima 
punim vode,  skrivača, skakanje u vrećama, utrka tačkama, tronožna utrka, različite igre lovica itd. 

Nakon ludog provoda, pozovite djecu na tortu i otvaranje darova. Zatim organizirajte igre za kraj proslave koje 
su mirnije, ali podjednako zabavne: pronađi razliku (netko promijeni nešto na sebi, drugi pogađaju što je 
promijenio), izrađivanje ukrasa od papira ili plastelina, natjecanje u slaganju puzzla, društvene igre itd. 

Dobrom organizacijom olakšat ćete si posao, a djeci omogućiti nezaboravan dan pun veselja. Mališan će sigurno 
jedva čekati sljedeću godinu.. a ovaj put možda i Vi. 
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